

双休日天气不错 今天开始气温回落

昨天江苏全省气温回升,宜兴更是突破了35℃,南京也达到34℃,午后依然又晒又热。今天天气又开始了小幅回落,明天全省33℃左右,后天江苏大部再次降到30℃左右。

昨天的太阳又热辣起来。让人忍不住怀疑,是秋老虎发威了吗?南京气象表示,“处暑”节气后连续5天最高气温超过35℃,才能叫“秋老虎”。南京昨天虽然热,但还达不到秋老虎的威力。

今明两天双休日,江苏仍然

保持着晴好天气,气温有所下降,出去玩儿也会舒服很多。而明天夜里到后天,苏南南部地区会迎来降水。因为下雨,后天上班日,气温就降下来了。江苏气象预报,后天苏南地区最高气温将下降到30℃左右。不过,后面几天气温又会有起伏,想要一举进秋,还有难度。

夏秋交接,这两天大家已经能感觉到由于空气干燥引起的一系列变化了,口干舌燥、鼻塞、咳嗽、皮肤干燥。专家也提醒大

家,可以每天多睡一小时,保持精神。多吃清热安神的食物,少吃或不辛辣煎炸等热性食物。晚上睡觉注意关窗,少开空调和电扇。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

南京三日天气

今天 晴到多云,偏北风3级左右, 21~34℃

明天 多云,23~33℃

后天 多云,21~32℃

机器人能陪聊,钢琴可以自动弹奏 周末来软博会围观“新奇特”产品

机器人陪聊,钢琴自动弹奏……想看这些“新奇特”的玩意,昨天开幕的中国(南京)国际软件产品和信息服务博览会,绝对不可错过,周末不妨来感受下。地点在南京国际博览中心,市民可免费参观。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟 通讯员 惠子



▶ 阿里云钢琴自动演奏 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

机器人能陪聊还能当助手

机器人能跳舞、会扫地,这都不算啥。科沃斯公司现场展示的一台机器人“旺宝”,能陪聊还能当助手,吸引了不少观众。“旺宝”高约70厘米,表情能根据心情随时变换。“旺宝”体内的系统可以识别语音,跟人聊天,或者偶尔卖萌唱唱《小苹果》。“它可以向顾客介绍银行理财、存款业务,通过对话引导人流。”工作人员介绍说,目前“旺宝”已经应用于多家银行,堪称大堂经理的好助手。

“互联网+乐器”,钢琴自动弹奏

明明没有人在弹,为啥这架钢琴键盘一直在动,曲子一首接一首?在阿里云计算展台,一台黑色的钢琴吸引了一批又一批的观众。“其实是在钢琴里装了一个系统,通过连接互联网,实现了自动化操作。”展台的工作人员介绍说,系统里收录了几百首曲目,还可以不时更新。据了解,这台钢琴来自自由阿里云产业生态合作基金投资的“互

联网+乐器”生态平台。

心脏哪里病了?三维成像来帮忙

你的心脏长啥样,哪里生病了?一款软件就能告诉你。原来这款软件可以通过三维立体成像的方式重现你的心脏。只要戴上3D眼镜,不仅可以感受到心脏的跳动,还能清清楚楚地看到心肌表面的血管、瓣膜等,哪里与众不同,哪里可能就生病了。

“这是一款面向医学生和医生的软件。”南京富士通南大软件技术有限公司相关负责人介绍说,做心脏检查时,患者都会拍MRCT,图像由2D影像转换成3D后,通过他们的超级计算机,就可以实现患者心脏的重现。

这位负责人介绍说,这样精准的三维心脏重现,对于心脏手术来说非常重要。比如,以往冠状动脉堵塞了,如果不严重,就放支架,严重的话,就做搭桥。“但判断严不严重主要靠医生的经验,肉眼判断,这也是导致被称为‘救命神器’的心脏支架被滥用的一个原因。”他表示,现在则可以根据三维心脏显示,精准

判断到底严重不严重。正常的动脉显示都是红色或黄色,如果哪里显示是蓝色,就说明动脉堵塞了。据悉,目前这一技术已经在日本开始推广。

“我的南京”APP,扫码就能租车

扫扫码就能租车,“导游”可以随身带,120急救车一键呼叫……“我的南京”手机APP功能就是这么强大。电动汽车分时租赁扫码就行。在电动汽车分时租赁点,直接用“我的南京”扫码借车,身份识别、开门上车、计时计费、支付还车等统统一个APP就能搞定。

喜欢晒步数的市民注意啦,在“我的南京”上,领取每天低碳出行的积分,包括公交、自行车、地铁、步行所得积分,就可以在积分商城兑换健康服务、健身用品,在公益林认养树木等。

逛景点,带上“我的南京”就行。当市民身处某个景区时,“我的南京”手机APP可以通过定位为市民开展语音讲解服务。此外,“我的南京”还可以申请大学生租房补贴等等。

监控探头保护千年“神兽”



石刻周边设置了监控探头 现代快报/ZAKER南京记者 林清智 摄

快报讯(通讯员 张宇华 熊敏 记者 林清智)近日,在位于镇江的梁武帝萧顺之建陵、齐明帝萧鸾兴安陵和齐景帝萧道生修安陵,石刻周边都安装上了现代化的监控探头。

镇江市文广新局文物处处长张小军介绍,齐、梁帝陵的特点之一,是在墓前竖立整块巨石雕凿而成的带翼石兽,距今已有一千多年的历史。丹阳市文广新局文物科科长蒋丹表

示,目前,他们对于这些石刻采取的都是原址原生态保护的方法,除了业余文保员定期探访外,今年还在石刻周边新增了现代化的监控探头,在不通电的野外还采取太阳能方式取电。包括石刻类文物在内,今年,丹阳全市境内的所有文物保护单位都安装了监控探头,共涉及121处。该监控的后台还跟公安的相关系统对接,公安部门也能及时了解文物的现状。

9月22日至10月8日 全省部分涉税业务将暂停办理

快报讯(通讯员 于群 记者 徐红艳)昨天,现代快报记者从江苏省国家税务局、江苏省地方税务局获悉,江苏省国税系统、地税系统将于10月8日起上线金税三期优化版。为确保系统顺利切换和正常上线运行,最大限度降低对纳税人正常经营的影响,9月22日18:00至10月8日8:30,全省国、地税电子税务局、全省各级税务机关办税服务场所,部分涉税业务将暂停办理。

现代快报记者了解到,金税三期优化版上线期间,全省国、地税电子税务局、网上办税厅将暂停办理除电子税务局网开发票(国税)、网上咨询以外的所有服务。全省各级税务机关办税服务场所将暂停办理除以下业务外的所有涉税业务:1.增值税专用发票、货物运输业增值税专用发票、机动车销售统一发票的认证(含自助、窗口),海关进口增值税专用缴款书数据的办税服务厅报送(国税);2.增值税发票(包括:增值税专用发票、增值税普通发票、机动车销售统一发票、增值税电子普通发票、纳入税控系统的卷式发票)抄(报)税(国税);3.出口退(免)税单证业务;4.咨询业务。

需要注意的是,10月份纳税申报期将顺延,调整为10月8日至10月25日。上线期间,还有以下事项需要纳税人特别注意:为保证税款及时入库,上线期间还将暂停POS机缴税服务;为不影响及时退税,出口企业需要在9月15日前完成出口退(免)税申报(国税);纳税人端增值税发票的自行开具、网上认证、抄(报)税功能及增值税发票选择确认平台仍可正常使用(国税);金税三期上线后增值税申报将实行先报税后申报(国税)。

昨天,现代快报记者从南京市地税局了解到,在金税三期优化版上线期间,江苏省南京地税局将切实采取措施,保障南京市范围内各房地产交易中心办税窗口正常受理并办理相关涉税事项。10月8日上午8:30,全省各级税务机关办税服务场所,电子税务局、网上办税厅等办税渠道恢复正常办理各类涉税(费)事宜。届时,受办税高峰及系统磨合等因素影响,可能会出现办税场所拥堵、等候时间较长等情况,广大纳税人可通过12366纳税服务热线、国税特服号联系主管税务机关,提前预约,尽量错峰办理。

江苏启动“高校毕业生就业服务月”

快报讯(记者 项凤华)9月1日下午,省人社厅召开了全省促进高校毕业生就业创业暨启动“2016年高校毕业生就业服务月”活动电视电话会议,即日起启动全省“高校毕业生就业服务月”活动。今年服务月活动以“实名登记精准服务,帮助更多高校毕业生就业”为主题,综合运用各项政策措施和服务手段,为2016届及往届离校未

就业高校毕业生提供有针对性的就业服务。

记者了解到,服务月活动启动期间,各地人社部门将健全完善离校未就业高校毕业生实名信息数据库,准确掌握每位毕业生就业需求,提供精准服务措施。然后针对每个实名登记的未就业毕业生,开展一次职业指导,提供一份政策清单,发放一本就业服务手册。

软博会期间软件谷共有15个项目签约

一批新企业、新项目将在软件谷“安家”。昨天,现代快报记者从中国(南京)软件谷获悉,本次软博会软件谷共签约项目15个,其中现场签约的包括华讯方舟企业服务软件研发中心、绿金在线总部项目、南京锐游网络等5个重大项目,在全市各区、园区位列第

一位。

其中,中兴通讯股份有限公司拟在软件谷内注册全资控股独立法人子公司,主要从事光电子产业项目,着力在软件谷打造光电子产业链生态系统。项目计划于2016年10月启动,2017年第四季度第一个光电子产品商用,

目前正在商讨协议细节。绿金在线电子商务有限公司是目前国内“大健康+互联网”的领军企业,拟投资10亿元,于软件谷南园杨家圩C2地块征地约45亩,成立绿金产业集群总部,主要从事健康领域电子商务平台及总部办公。